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Conceptcartoons —pracovni list
JMENO: covvviiiiiiniiiiiiiiniiieienneeeee... celkembodii: ............

1. Zakrouzkuj, které dit€¢ ma pravdu:

Kral se wvydal na koni ze svého hradu na své dvacet kilometrii vzdilené letni sidlo. KdyZ byl v poloviné
swé cesty, vepomnél si, Ze zapomnél oblibenou pusku a tak se pro ni vratil. Kolik kilometri kral ujel, kdyz

konetné dorazil na své letni sidlo?

Ujel pil cesty, to je 10 kilometri, Krdl jel tam, zpatky a zase
apak celou cesty, to je 20 tam, takZe ujel 60 kilometrd.
kilometri. Celkem tedy ujel 30 km.
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Podle mé ujel 20 kilometri, protofe kdy# byl v pilce,
ujel 10 kilometri a pak se vratil.

Kral ujel dvakrat deset a jednou dvacet
kilometrd, takie ujel 40 kilometri.

V kralovstvi peéou o Vanocich velikou vanocku. Podle tradice musi byt vanocka vidy o dva centimetry
delii nez v predchozim roce. Jak velkd byla ta z roku 1814, kdyz souéet velikosti vanoéek z let 1810, 1811

/ Podle mé byla dlouha 108

Myslim si, Ze byla dlouha 304 em, protoZe centimetrii, protoge ta z roku 1810

a 1812 byl 300 cm.

ta v roce 1812 méla 300 ¢cm, v roce 1813 méfils 100 om, a pak pridali kaddy
méfila 302 cm a v roce 1814 304 cm. .
rok 2 centimetry.

=

..

0
ret
/‘\\_M

Vanocka z roku 1811 méFila 100 centimetri,
a pak pFidavali, takZe ta z roku 1814 méFila 104
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Ja si myslim, ze vinoéka v roce 1812 mérila 102
centimetr(, a proto ta z roku 1814 méfila 106

centimetril. centimetry.
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Kril se rozhodl, e kaZidé ze swych tii dcer dd k Vdnocim pét pari bot. Krél si rdd vybird, oslovil proto
Etyfi dvorni Sevce, aby kaidy vyrobil 6 parh bot. Kolik par( bot kril jako dar nepouiije.
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Sevci vyrobi 24 pdri bot, ale krél jich Svec mél vyrobit 6 pard, ale kral jich

potfebuje 15. Devét pdrl tedy chce 5. TakZe nepouiije jeden par bot.
nepoufije.

é Petr

Kaidy Svec vyrobi jeden pdr navic, takie

6-4—5-3 =57 pard bot
Etyfi Sevci vyrobi navic &tyfi pary bot navic. part

V zafi se détivyddvaly z vesnice do mésta, aby pfinesly to, éeho se jim hodné urodilo. Z jedné vesnice se
vydalo 96 déti, pfitemZ kaidy osmy sebou nesl tii kilogramy jablek. Ostatni déti nesly jiné produkty.
Kolik kilogramﬁ jablek tyto déti pfinesly?

Kdyzosm d&ti nese ti kilogramy, Kaidy osmy z 96 je dvandct nositd

pfinesou 24 kilogrami jablek. jablek. Takie pfinesli 36 kilogrami
jablek.
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Kdyi 96 déti nese tii kilogramy jablek, Podle mé se vypofitd takto: 96: (8- 3) = 4. Takie
piinesou 288 kilogramii jablek. piinesou étyfi kilogramy jablek.
i’t* KA -
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2. Zakrouzkuj, které dit¢ ma pravdu, a vysvétli, pro¢ se jedno z déti myli:

které neobsahuje Eislici devét.

Hrad Matematikon byl zaloZzen v roce, ktery miiZzeme zapsat pomoci nejvétiiho lichého trojciferného Eisla,

Je to tislo 888. Je trojciferné Spise je to rok 887. Ten také
a neobsahuje Eislici 9. nechsahuje devitku.

Petr
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le to Cislo 999, to je pieci liché

a trojciferné. A k tomu nejvétsi.

le to Cislo 881. letrojciferng,
neobsahuje Eislici devéta je liché.

Eva nemd pravdu, protoZe

lukostrelct a jezdet na konich?

Hrad branili pésaci, lukostrelci a jezdci na konich — dohromady 40 vojaka. Vime, ze viech druhi vojaka byl

sudy pocet a ze lukostrelcti bylo devétkrat vice nez jezdel na konich. Kolik na hradé slouzilo pésaka,

Podle mé tam bylo 20
pésakd, 36 lukostrelct a 4
jezdci na konich.

Podle mé tam bylo 10

peésaka, 27 lukostrelcd a 3
jezdci na konich.

a 2 jezdci na konich.
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Podle mé tam bylo 20 pésaka, 18 lukostrelct Podle mé tam bylo 16 pé&sakd, 20 lukostrelcti a 4

jezdci na konich.

Petr nemd pravdu, protoZe
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Ceska Skolni

Zikmundovi a Rudolf nastoupil hned po Tomasovi.

V 17. stoleti vladli na hradé kralové Zikmund, Tomas, Vaclav a Rudolf. V jakém pofadi vladli, kdyz vis, ze:
Zikmund vladl nékdy mezi Vaclavem a Rudolfem, Vaclav vladl nékdy pfed Rudolfem, Tomas viadl nékdy po

Podle mé vladli v tomto poradi:

Vaclav, Zikmund, Tomas, Rudolf

Podle mé vladli v tomto pofadi:

Zikmund, Vaclav, Tomas, Rudolf

Podle mé vladli v tomto poradi:

Rudolf, Zikmund, Tomas, Vaclav

Podle mé vladli v tomto pofadi:

Vaclav, Zikmund, Rudolf, Tomas

Petr nemd pravdu, protoZe

Ma zamku chovaji 12 pavi. Dva z nich jsou samci a zbytek jsou samice. Samec vdZi pét kilogramil, samice

5:2+3-12=46kg

3:-10+5-2=T70kg
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3-2+2-10=30kg
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5:2+3-(12—2)=40kg

Eva nemd pravdu, protoZe

Zdroj obrazkii: Autorsky tym
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